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Invoering dierenwelzijnslabel  -  Stand van zaken

De minister had graag samengewerkt met Nederland om het Beter Leven-keurmerk ook 
in Vlaanderen te activeren maar Nederland zag deze samenwerking niet zitten. De 
minister nam dan zelf het initiatief en stelde Piet Vanthemsche, gewezen Boerenbond-
topman, aan om een rapport op te stellen inzake het oprichten van een Vlaams 
dierenwelzijnslabel. 

In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 291 van 24 januari 2020 van Meyrem Almaci 
laat de minister weten dat het rapport nog grondig bestudeerd moet worden en dat dit 
een eerste beschouwing is. Maar ook dat nog verder voorbereidend werk noodzakelijk is 
vooraleer gestart kan worden met de ontwikkeling van een Vlaams dierenwelzijnslabel.

Ondertussen zijn we acht maanden verder.

1. Is dit rapport ondertussen grondig bestudeerd? 

Zo ja, welke stappen zal de minister verder nemen/heeft hij al genomen om tot een 
Vlaams dierenwelzijnslabel te komen?

Zo niet, wanneer zal deze studie grondig bestudeerd zijn zodat verdere stappen 
kunnen genomen worden om te komen tot een Vlaams dierenwelzijnslabel?

2. In een interview in Het Nieuwsblad van 5 mei 2019 stelt de minister dat Vlaanderen 
niet kan achterblijven bij het realiseren van een diervriendelijk label. En dat de 
sector er zelf naar vraagt, want straks is nog enkel Nederlands vlees in onze rekken 
te vinden.We zijn nu meer dan een jaar verder en de eerste aanzet is nog maar pas 
gegeven. 

Op welke termijn wil de minister dit Vlaamse dierenwelzijnslabel realiseren?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 771 van 2 september 2020
van ELS STERCKX

1. Het rapport is inmiddels inderdaad grondig bekeken. Aangezien een dergelijk label 
alleen kan lukken als de hele keten er achter staat plan ik een overleg met hen.

2. Mijn ambitie was om dat label snel te kunnen invoeren, maar de talrijke consultaties 
die ik hierover al heb gehad, leren me dat een label zich niet laat opleggen en er dus 
geen precieze timing vooropgesteld kan worden.


